

新闻热线：85111333

中国临海新闻网：www.lhnews.com.cn

E-mail: tzlhrb@gmail.com

JINRI LINHAI 临海市新闻网络中心主办

2013年10月18日 星期五

农历癸巳年九月十四 第2281期 今日八版(其中周刊四版)

## 周国辉来我市调研 科技创新工作



昨日下午，省科技厅厅长周国辉(前排左二)来我市调研科技创新工作。台州市委常委、临海市委书记柯昕野，台州市副市长郑米良，临海市委副书记、市长蒋冰风，市委常委林先掌等陪同调研。

周国辉一行先后考察了位于省化学原料药基地临海园区的华海药业和九州药业两家企业。周国辉勉励我市继续加大医化企业的循环化改造，促进经济社会可持续发展。

于平摄

## 刘芸来我市调研 档案馆新馆建设工作

本报讯(记者李萍娟)10月16日下午，省档案局局长刘芸来我市调研档案馆新馆建设工作。副市长陈先东陪同调研。

刘芸一行现场踏看档案馆新馆选址，随后在市政府五楼会议室进行了工作交流。在听取我市档案工作情况介绍后，刘芸对我市档案工作取得的成绩给予肯定。刘芸指出，如何及时、有效、

全方位地服务科学发展大局，是当前档案工作必须解决的现实问题。刘芸希望我市各有关部门以经济、文化建设为中心，结合实际，采取多种方式搞活档案管理工作，使档案工作更好地为转型发展提供支撑，为百姓利用档案提供更加便捷的服务。同时，相关部门要抓紧落实临海档案馆新馆选址工作，促其早日落成。

## 市人大常委会视察 我市西部城镇化建设推进情况

本报讯(记者王晏莹)昨日，市人大常委会主任王以琅，副主任金能忠、何林辉、何志忠、柯建平、蒋定森，党组成员、委员李含江和常委会部分组成人员对我市西部城镇化建设推进情况进行视察。副市长朱永军和相关部门负责人陪同视察。

上午，委员们一行先后视察了白水洋镇污水处理厂工程、括苍镇小海门人口道路改造工程、永丰镇保华桥接线项目、河头镇十三罗溪景观改造工程等，深入细致地了解了西部城镇化建设中各项目工程的具体推进情况。

当天下午举行的会议上，市人大常委会与会委员听取了市政府关于西部城镇化建设推进情况，并进行了集中审议。

王以琅在会上指出，目前西部集镇建设取得了明显的成就，各镇在完成城镇规划体系方面取得了突破性进展；定位明确，集镇建设发展指向清晰；集镇功能逐步完善，镇容镇貌明显改善。

王以琅要求，下一步各镇要进一步加大宣传，营造推进集镇建设的氛围；要深化规划研究，强化规划的引领作用；要进一步加快发展，做强特色经济；要加快基础设施建设，完善集镇功能，为提升集镇能力奠定基础；要突出特色，提升品位；要破解资金、土地等要素的制约问题；要加强集镇管理和依法管理，努力将市场管理与社会管理模式相结合。

## 市领导督查 江南街道“平安临海”创建工作

本报讯(记者张微照)昨日上午，市委副书记柯婉瑛赴江南街道督查“平安临海”创建工作。督查中，柯婉瑛要求，各地要紧盯目标，守土有责，坚决打赢“平安争鼎”攻坚战。市委常委龚循政及市委办、市委政法委、市信访局、市公安局、市教育局、市平安办等部门负责人参加督查。

柯婉瑛一行先后来到江南派出所、下叶村和灵江中学进行实地督查。每到一处，柯婉瑛详细了解了各单位平安创建工作推进情况，并对存在的问题提出了具体的整改意见。在江南派出所，柯婉瑛指出，基层派出所要发挥在平安建设中的基础性和主力军作用，加强巡逻，提高见警率，坚持严打态势，加大打击力度，配合中心工作，做好社会治安管控。

在江南街道会议室，听取了江南街道情况汇报后，柯婉瑛指出，江南街道对平安创建工作思想重视，措施强化，成效明显，社会面平稳趋好。但同时也要看到，在平安“三率”提升、信访积案化解、基层基础夯实等

方面工作有待进一步加强，平安创建任务还很艰巨。

柯婉瑛要求，江南街道要加强领导，把平安创建放在更加突出的位置，牢固树立“一手抓发展，一手抓平安”的理念，始终把平安放在心上，抓在手里，形成平安创建的强大合力；要加大宣传力度，紧盯平安“三率”提升，坚持上门入户宣传，坚持责任到人的机制，营造良好的平安创建氛围；要整合资源，突出整治，加强整改，确保平安创建“六大专项行动”向纵深推进，形成集中攻坚的强大声势；要敢于担当，守土有责，明确职责，强化责任追究，守牢底线，为我市“平安临海”创建作出贡献。



## 我市召开台州市城市文明程度指数 测评反馈问题工作交办会

本报讯(记者李萍娟)昨日上午，我市在市政府三楼会议室召开台州市城市文明程度指数测评反馈问题工作交办会，市委常委、宣传部长卢如平出席会议并讲话。

据了解，7月25日至26日，台州市测评组对我市城市文明程度指数测评反馈的问题进行了反馈并于9月26日下发工作通报。

会议对台州市城市文明程度指数测评反馈情况进行了通报，并对下一步迎检工作进行部署。

卢如平在会上指出，台州市测评组对我市城市文明程度指数测评的反馈，让我们清醒地看到我市文明城市

创建中所存在的薄弱环节和不足之处。

卢如平强调，年底前台州市将开展第二次公共文明指数测评工作，全市各级各部门要端正态度，严肃对待，认真对照台州市城市文明程度指数测评反馈的问题和日常检查中发现的问题，以高度的责任感分解任务，落实责任，举一反三，加快整改，确保类似问题不再出现。要做到狠抓落实，在有限的时间里确保分解任务到位、工作精力到位、督查督办到位，并动员全社会参与到文明城市创建工作中来。要全面提升，围绕测评工作中易反复、易丢分的重点、难点问题，集中人力、集中时段，狠抓关键，确保少丢分、不失分，争取在年底的测评工作取得好成绩。

## 城乡居民大病医疗保险新政出台 大病患者可以二次报销了

——市社保局有关负责人就此项政策答记者问

□本报记者 牟再

日前，我市又出台了医疗保障新政策，即城乡居民大病医疗保险。该政策有哪些主要内容？它的实行又将为我市城乡居民带来了哪些保障？为此，记者就此项医保新政策采访了市社保局副局长鲍君强。

记者(以下简称记)：城乡居民大病医疗保险政策出台的目的和意义？

鲍君强(以下简称鲍)：为进一步提高城乡居民医疗保障水平，切实帮助减轻重大疾病患者的医疗费用负担，建立健全多层次医

疗保障体系。

记：什么是城乡居民大病医疗保险？

鲍：城乡居民大病医疗保险是在城乡居民医疗保障基础上建立的医疗保障制度。对一些指定的疾病范围中个人自负超过上上年度我市农民人均纯收入以上部分的二次补偿。

记：那么城乡居民大病医疗保险包含了哪些病种范围？

鲍：目前，城乡居民大病医疗保险所指的病种范围为儿童白血病、儿童先天性心脏病、尿毒

症、乳腺癌、宫颈癌、重症精神疾病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染、肺癌、食道癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、慢性粒细胞白血病、急性心肌梗塞、脑梗死、血友病、I型糖尿病、甲亢、唇腭裂等20类病。并且，病种范围今后将随着上级部门政策调整而调整。

记：城乡居民大病医疗保险对象是哪些，个人是否需缴费？

鲍：凡参加我市城乡居民医疗保险的参保人，同时为城乡居民大病医保的保障对象。个人无

需另外缴费。

记：城乡居民大病医疗保险的补偿标准如何？

鲍：在一个医保结算年度内，参保人员在待遇享受期间因城乡居民大病医疗保险包含的病种住院和特殊病种门诊发生的合规医疗费用，在城乡医保报销支付后仍需个人负担的部分超过大病医保补助起付线的。那么这个超出部分就可按城乡居民大病医疗保险规定，获得50%的补偿。每年

农民人均纯收入为标准(2013年的大病医保补助起付线以2011年我市农民人均纯收入为标准，即12519元)

记：城乡居民大病医疗保险的结算方式是怎样？

鲍：城乡居民大病医疗保险纳入城乡医保信息网络管理系统，只要符合城乡居民大病医疗保险条件的，可直接享受城乡居民大病医疗保险补助，无需另外办理报销手续。



### 最高检：“老虎”“苍蝇”一起打 前8月立查3万多人

●党的十八大以来，各级检察机关反贪污贿赂工作取得新成效。今年1月至8月，全国检察机关共立案侦查贪污贿赂犯罪案件22617件30938人，同比分别上升3.6%和3.8%。

今年1月至8月，共立案侦查贪污贿赂犯罪大案18283件，占立案总数的80.8%，同比上升5.7%。立案侦查贪污贿赂要案1761人(含厅级以上129人)，占立案总数的5.7%。决定起诉贪污贿赂犯罪案件11494件16064人，其中大案8110件、要案872人。

### 北京：空气严重污染达3天 将“停车”、停课

●北京市委常委会16日通过《北京市空气重污染应急预案》，意味着诸多应急措施中最受关注的“红色预警日”单双号限行、停课等“六停”措施即将正式出台。

据了解，《应急预案》将空气重污染分为4个预警响应级别，由轻到重顺序依次为四级蓝色、三级黄色、二级橙色、一级红色。

蓝色预警，即预测未来1天出现“重度污染”；黄色预警，即预测未来1天出现“严重污染”或预测持续3天出现“重度污染”；橙色预警，即预测未来持续3天交替出现“重度污染”或“严重污染”；红色预警，即预测未来持续3天出现“严重污染”。

《应急预案》规定，“橙色预警日”时，“停产”“停工”“停放”“停烧”，即部分工业企业停产、部分企业限产减少30%的污染物排放，部分土石方和建筑拆除工地停工，全市烟花爆竹停止燃放，露天烧烤停止经营。“红色预警日”还将增加“停车”“停课”，即机动车单双号限行，渣土、砂石等易扬尘的运输车辆停运，中小学和幼儿园停课，总和为“六停”。

### 季建业涉嫌严重违纪违法 接受调查

●记者10月17日从中央纪委获悉，江苏省南京市委副书记、市长季建业涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。



(据新华网)